
Protokół Nr XXV/2025
XXV sesji Rady Miejskiej w Chodzieży

z dnia 22 grudnia 2025 r.
w sali sesyjnej Urzędu Miejskiego w Chodzieży

XXV sesję  IX kadencji Rady Miejskiej w Chodzieży otworzyła  Przewodnicząca Rady Miejskiej
w Chodzieży Mirosława Kutnik. 

W  posiedzeniu  wzięli  udział:  Radni  Rady  Miejskiej  w  Chodzieży,  Burmistrz  Miasta
Chodzieży Jacek Gursz,  Zastępca Burmistrza Miasta Chodzieży Piotr Witkowski, Skarbnik Miasta
Radosław  Federkiewicz,  Sekretarz  Miasta  Izabela  Wylegała,  Naczelnik  Wydziału  Gospodarki
Komunalnej  Monika Łukomska,  Naczelnik Wydziału  Architektury i Gospodarki  Terenami Anita
Jasińska. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Nieobecny Radny: Piotr Przybyłowski.

Uczczono chwilą ciszy pamięć zmarłych w 2025 roku Honorowych Obywateli Miasta Chodzieży:
Ojca Eustachego Rakoczego i Krystynę Miłobędzką.

Przewodnicząca Rady  M.  Kutnik przypomniała  o  transmitowaniu  i  nagrywaniu  obrad  oraz
o zasadach ochrony danych osobowych.

Przewodnicząca Rady  M.  Kutnik stwierdziła  obecność  14 radnych.  Osiągnięto  quorum,  przy
którym Rada może podejmować prawomocne uchwały.

W celu ustalenia porządku obrad posiedzenia Przewodnicząca Rady Miejskiej w Chodzieży
M. Kutnik zapytała Radnych czy mają uwagi do porządku obrad. Brak zgłoszeń.

Następnie Przewodnicząca Rady M. Kutnik poinformowała o wniosku Burmistrza Miasta
Chodzieży w sprawie dołączenia do porządku obrad projektów uchwał:

- w sprawie przyjęcia Regulaminu udzielania dotacji celowych ze środków budżetu Gminy
Miejskiej  w  Chodzieży  na  zadania  służące  tworzeniu  warunków  dla  rozwoju  stowarzyszeń
ogrodowych prowadzących rodzinne ogrody działkowe na terenie Gminy Miejskiej w Chodzieży,

-  w sprawie uchwalenia Lokalnego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego w Gminie
Miejskiej w Chodzieży na lata 2025 -2030,

- zmieniająca Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Miejskiej w Chodzieży na lata 2025–
2029,

- zmieniająca uchwałę budżetową Gminy Miejskiej w Chodzieży na 2025 rok,

- w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu współpracy Gminy Miejskiej w Chodzieży
z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24
kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na lata 2026-2028.

Przewodnicząca M. Kutnik zaproponowała zmieniony porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.
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3. Informacja o podpisaniu protokołu sesji odbytej 24 listopada 2025 r.

4. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta Chodzieży.

5.  Przedstawienie  projektu  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Gminy  Miejskiej
w Chodzieży na lata 2026– 2029 oraz projektu uchwały budżetowej Gminy Miejskiej w Chodzieży
na 2026 rok.

6.  Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu o ww. projektach.

7.  Opinie komisji Rady o projekcie uchwały budżetowej Gminy  Miejskiej w Chodzieży na
2026 rok.

8. Stanowisko Burmistrza Miasta Chodzieży w sprawie wniosków zawartych w opiniach
komisji.

9. Przedstawienie propozycji i wniosków do budżetu Gminy Miejskiej w Chodzieży na 2026
rok złożonych przez radnych.

10. Dyskusja nad projektem budżetu Gminy Miejskiej w Chodzieży 2026 rok.

11. Podjęcie uchwał:

a)  uchwała  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Gminy  Miejskiej
w Chodzieży na lata 2026-2029,

b) uchwała w sprawie uchwały budżetowej Gminy Miejskiej w Chodzieży na 2026 rok,

c)  uchwała w sprawie pokrycia  części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi
z dochodów  własnych  niepochodzących  z  pobranej  opłaty  za  gospodarowanie  odpadami
komunalnymi,

d) uchwała w sprawie wyrażenia zgody na realizację w drodze współdziałania z Powiatem
Chodzieskim projektu  ,,SZWAJCARIA CHODZIESKA -  MIEJSCE,  W KTÓRYM  CHCE  SIĘ
ŻYĆ'' i udzielenia pomocy finansowej,

e)  uchwała  w  sprawie  przyjęcia  "Programu  opieki  nad  zwierzętami  bezdomnymi  oraz
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej w Chodzieży na rok 2026",

f)  uchwała  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  sprzedaż  udziału  ¼ części  w działce  nr  60
położonej  w  miejscowości  Czapla,  gmina  Wałcz,  stanowiącej  własność  Gminy  Miejskiej  w
Chodzieży,

g)  uchwała  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zawarcie  kolejnych  umów  dzierżawy
nieruchomości położonych w Chodzieży, stanowiących własność Gminy Miejskiej w Chodzieży,

h) uchwała w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania ze Stadionu Miejskiego im.
Stanisława Kitkowskiego w Chodzieży,

i)  uchwała  w  sprawie  przyjęcia  Regulaminu  udzielania  dotacji  celowych  ze  środków
budżetu  Gminy  Miejskiej  w  Chodzieży  na  zadania  służące  tworzeniu  warunków  dla  rozwoju
stowarzyszeń ogrodowych prowadzących rodzinne ogrody działkowe na terenie Gminy Miejskiej w
Chodzieży,

j)  uchwała  w  sprawie  uchwalenia  Lokalnego  Programu Ochrony Zdrowia  Psychicznego
w Gminie Miejskiej w Chodzieży na lata 2025 -2030,
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k) uchwała zmieniająca Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Miejskiej w Chodzieży na
lata 2025– 2029,

l) uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Gminy Miejskiej w Chodzieży na 2025 rok,

m) uchwała w sprawie przyjęcia „Wieloletniego Programu Współpracy Gminy Miejskiej
w Chodzieży  z  organizacjami  pozarządowymi  oraz  podmiotami,  o których  mowa
w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na lata 2026–2028”.

12. Interpelacje i zapytania radnych oraz udzielone na nie odpowiedzi.

13. Sprawy różne.

14. Zakończenie obrad.

Przyjęto zmieniony porządek obrad.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu.

W ramach 3. punktu obrad Przewodnicząca Rady M. Kutnik poinformowała, o podpisaniu
protokołu sesji Rady Miejskiej w Chodzieży, która odbyła się w dniu 24 listopada 2025 r. Radni nie
zgłosili uwag do protokołu.

Ad 4. Burmistrz Miasta Chodzieży J. Gursz przedstawił sprawozdanie ze swojej działalności
międzysesyjnej,  które stanowi załącznik do protokołu.

Ad 5. i 6.
Skarbnik  Miasta  Radosław Federkiewicz  przedstawił  projekt  Wieloletniej  Prognozy Finansowej
Gminy  Miejskiej  w  Chodzieży  na  lata  2026-2029  oraz  projekt  uchwały  budżetowej  Gminy
Miejskiej w Chodzieży na 2026 rok. Wyświetlono wówczas prezentację, której treść załączono do
niniejszego protokołu.

Skarbnik  R.  Federkiewicz  odczytał  opinie  Regionalnej  Izby Obrachunkowej  o  projekcie
uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej w Chodzieży
na lata 2026-2029 oraz o projekcie uchwały budżetowej Gminy Miejskiej w Chodzieży na 2026
rok.  (Uchwała  Nr  SO.13.4014.43.2025,  Uchwała  Nr  SO.13.4011.43.2025  Składu  Orzekającego
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 25 listopada 2025 r.).

Ad  7.  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Spraw  Społecznych  Małgorzata  Jeśko-
Doręgowska oraz Przewodnicząca Komisji  Budżetu i Gospodarki Joanna Drzewinska, odczytały
pozytywne opinie Komisji  o budżecie  Gminy Miejskiej  w Chodzieży na 2026 rok.  Treść opinii
stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

W  ramach  pkt  8.  Burmistrz  Miasta  Chodzieży  Jacek  Gursz  odnosząc  się  do  opinii
wypracowanych przez Komisję  Budżetu i  Gospodarki  oraz Komisję  Edukacji,  Kultury i  Spraw
Społecznych Rady Miejskiej w Chodzieży, podziękował za pracę i pozytywne opinie.  

Ad  9.  Następnie  Przewodnicząca  Rady  Miejskiej  M.  Kutnik  przedstawiła  propozycje
radnych do budżetu Gminy na  2026 rok, do których Burmistrz Miasta odniósł się w piśmie nr
FPL.3020.1.2025 z dnia 30 października 2025 r. Treść pisma załączono do niniejszego protokołu.

Nie zgłoszono pytań i uwag w powyższej sprawie.
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Ad 10. Przewodnicząca Rady M. Kutnik otworzyła dyskusję nad projektem budżetu Gminy
Miejskiej w Chodzieży 2026 rok.

Radny D. Boberki powiedział,  że rozumie fakt, że niektóre wnioski radnych zostały odrzucone.
W wielu  przypadkach  te  wnioski  będą  zrealizowane  z  projektów  finansowanych  z  funduszy
zewnętrznych.

Przewodnicząca Rady M. Kutnik powiedziała,  że warto podkreślić,  że w budżecie  na 2026 rok
przewidziano środki na funkcjonowanie Rady Seniorów i Młodzieżowej Rady Miejskiej.

Ad 11.  Przystąpiono do podjęcia uchwał.

a) Skarbnik Miasta R. Federkiewicz wniósł o wprowadzenie autopoprawki do projektu uchwały
w sprawie uchwalenia Wieloletniej  Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej  w Chodzieży na lata
2026-2029. (Pismo dotyczące autopoprawki stanowi załącznik do protokołu).

Przystąpiono  do  głosowania  nad  wprowadzeniem  autopoprawki  do projektu  uchwały
w sprawie uchwalenia Wieloletniej  Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej  w Chodzieży na lata
2026-2029.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu.

Autopoprawka została przyjęta.

Przystąpiono  do głosowania  nad  podjęciem uchwały  w sprawie  uchwalenia  Wieloletniej
Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej w Chodzieży na lata 2026-2029.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr  XXV/159/2025 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia 22 grudnia 2025 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

b) Skarbnik Miasta R. Federkiewicz wniósł o wprowadzenie autopoprawki do projektu uchwały w
sprawie uchwały budżetowej Gminy Miejskiej w Chodzieży na 2026 rok.
(Pismo dotyczące autopoprawki stanowi załącznik do protokołu).

Przystąpiono do głosowania nad  wprowadzeniem autopoprawki do projektu uchwały w sprawie
uchwały budżetowej Gminy Miejskiej w Chodzieży na 2026 rok.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu.

Autopoprawka została przyjęta.

Przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie uchwały budżetowej Gminy
Miejskiej w Chodzieży na 2026 rok.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.
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Uchwała Nr  XXV/160/2025  Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia  22 grudnia 2025 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

c)  Skarbnik  Miasta  R.  Federkiewicz  przedstawił  projekt  uchwały  w  sprawie  pokrycia  części
kosztów  gospodarowania  odpadami  komunalnymi  z  dochodów  własnych  niepochodzących  z
pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Przewodnicząca  Rady Miejskiej  M. Kutnik otworzyła  dyskusję  nad przedstawionym projektem.
Brak  zgłoszeń. Dyskusję zamknięto.

Przystąpiono  do  głosowania  nad  podjęciem  uchwały  w  sprawie  pokrycia  części  kosztów
gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty
za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr  XXV/161/2025  Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia 22 grudnia 2025 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu. 

d) Skarbnik  Miasta  Chodzieży  R.  Federkiewicz  przedstawił  projekt  III  uchwały  w  sprawie
wyrażenia  zgody  na  realizację  w  drodze  współdziałania  z  Powiatem  Chodzieskim
projektu ,,SZWAJCARIA CHODZIESKA - MIEJSCE, W KTÓRYM CHCE SIĘ ŻYĆ'' i udzielenia
pomocy finansowej.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Kutnik otworzyła dyskusję. Brak zgłoszeń.

Przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na realizację w
drodze  współdziałania  z  Powiatem  Chodzieskim  projektu  ,,SZWAJCARIA  CHODZIESKA  -
MIEJSCE, W KTÓRYM CHCE SIĘ ŻYĆ'' i udzielenia pomocy finansowej.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr  XXV/162/2025  Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia 22 grudnia 2025 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

e)  Naczelnik  Wydziału  Gospodarki  Komunalnej  M. Łukomska przedstawiła  projekt  uchwały  w
sprawie przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności
zwierząt na terenie Gminy Miejskiej w Chodzieży na rok 2026".

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Kutnik otworzyła dyskusję.

Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Spraw  Społecznych  M.  Jeśko-Doręgowska  oraz
Przewodnicząca  Komisji  Budżetu  i  Gospodarki  J.  Drzewinska przedstawiły  pozytywne  opinie
Komisji o projekcie uchwały.
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Przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie przyjęcia "Programu opieki
nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej
w Chodzieży na rok 2026".

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr  XXV/163/2025 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia  22 grudnia 2025 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

f) Naczelnik Wydziału AGT A. Jasińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody
na sprzedaż udziału ¼ części w działce nr 60 położonej w miejscowości Czapla,  gmina Wałcz,
stanowiącej własność Gminy Miejskiej w Chodzieży.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Kutnik otworzyła dyskusję.

Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Spraw  Społecznych  M.  Jeśko-Doręgowska  oraz
Przewodnicząca  Komisji  Budżetu  i  Gospodarki  J.  Drzewinska przedstawiły  pozytywne  opinie
Komisji o projekcie uchwały.

Przystąpiono  do  głosowania  nad  podjęciem  uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  sprzedaż
udziału ¼ części w działce nr 60 położonej w miejscowości Czapla,  gmina Wałcz,  stanowiącej
własność Gminy Miejskiej w Chodzieży.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr  XXV/164/2025 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia  22 grudnia 2025 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

g) Naczelnik Wydziału AGT A. Jasińska przedstawiła projekt uchwały  w sprawie wyrażenia zgody
na zawarcie kolejnych umów dzierżawy nieruchomości  położonych w Chodzieży,  stanowiących
własność Gminy Miejskiej w Chodzieży.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Kutnik otworzyła dyskusję.

Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Spraw  Społecznych  M.  Jeśko-Doręgowska  oraz
Przewodnicząca  Komisji  Budżetu  i  Gospodarki  J.  Drzewinska przedstawiły  pozytywne  opinie
Komisji o projekcie uchwały.

Przystąpiono  do  głosowania  nad  podjęciem  uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zawarcie
kolejnych  umów  dzierżawy  nieruchomości  położonych  w  Chodzieży,  stanowiących  własność
Gminy Miejskiej w Chodzieży.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.
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Uchwała Nr  XXV/165/2025 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia  22 grudnia 2025 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Przewodnicząca Rady M. Kutnik zarządziła 5 minutową przerwę. Od godz. 15:21 do 15:26.

h) Zastępca Burmistrza Miasta P. Witkowski przedstawił projekt uchwały w sprawie wprowadzenia
regulaminu korzystania ze Stadionu Miejskiego im. Stanisława Kitkowskiego w Chodzieży.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Kutnik otworzyła dyskusję. 

Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Spraw  Społecznych  M.  Jeśko-Doręgowska  oraz
Przewodnicząca  Komisji  Budżetu  i  Gospodarki  J.  Drzewinska przedstawiły  pozytywne  opinie
Komisji o projekcie uchwały.

Przystąpiono  do  głosowania  nad  podjęciem  uchwały  w  sprawie  wprowadzenia  regulaminu
korzystania ze Stadionu Miejskiego im. Stanisława Kitkowskiego w Chodzieży.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr  XXV/166/2025 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia  22 grudnia 2025 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

i) Zastępca  Burmistrza  Miasta  P.  Witkowski  przedstawił  projekt  uchwały  w sprawie  przyjęcia
Regulaminu udzielania dotacji celowych ze środków budżetu Gminy Miejskiej w Chodzieży na
zadania  służące  tworzeniu  warunków  dla  rozwoju  stowarzyszeń  ogrodowych  prowadzących
rodzinne ogrody działkowe na terenie Gminy Miejskiej w Chodzieży.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Kutnik otworzyła dyskusję. Brak zgłoszeń.

Przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały  w sprawie  przyjęcia Regulaminu udzielania
dotacji celowych ze środków budżetu Gminy Miejskiej w Chodzieży na zadania służące tworzeniu
warunków dla rozwoju stowarzyszeń ogrodowych prowadzących rodzinne ogrody działkowe na
terenie Gminy Miejskiej w Chodzieży.
14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr  XXV/167/2025 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia  22 grudnia 2025 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

j) Zastępca Burmistrza Miasta P. Witkowski przedstawił projekt uchwały  w sprawie uchwalenia
Lokalnego Programu Ochrony Zdrowia  Psychicznego w Gminie  Miejskiej  w Chodzieży  na  lata
2025 -2030.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Kutnik otworzyła dyskusję. Brak zgłoszeń.
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Przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały  w sprawie uchwalenia Lokalnego Programu
Ochrony Zdrowia Psychicznego w Gminie Miejskiej w Chodzieży na lata 2025 -2030.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr  XXV/168/2025 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia  22 grudnia 2025 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

k) Skarbnik  Miasta  R.  Federkiewicz  przedstawił  projekt  uchwały zmieniającej  Wieloletnią
Prognozę Finansową Gminy Miejskiej w Chodzieży na lata 2025– 2029.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Kutnik otworzyła dyskusję. Brak zgłoszeń.

Przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową
Gminy Miejskiej w Chodzieży na lata 2025– 2029.
14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr  XXV/169/2025 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia  22 grudnia 2025 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

l)  Skarbnik Miasta R. Federkiewicz przedstawił projekt uchwały zmieniającej uchwałę budżetową
Gminy Miejskiej w Chodzieży na 2025 rok.

Przewodnicząca Rady Miejskiej M. Kutnik otworzyła dyskusję. Brak zgłoszeń.

Przystąpiono  do  głosowania  nad  podjęciem  uchwały  zmieniającej  uchwałę  budżetową  Gminy
Miejskiej w Chodzieży na 2025 rok.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr  XXV/170/2025 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia  22 grudnia 2025 r. oraz wykaz
oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

m) Zastępca Burmistrza Miasta P. Witkowski omówił uchwałę w sprawie przyjęcia „Wieloletniego
Programu  Współpracy  Gminy  Miejskiej  w Chodzieży  z  organizacjami  pozarządowymi  oraz
podmiotami,  o których  mowa  w art. 3 ust. 3 ustawy  o działalności  pożytku  publicznego  i o
wolontariacie, na lata 2026–2028”.

Zastępca P. Witkowski poprosił o wprowadzenie autopoprawki do rozdziału VII pkt 4, który
ma otrzymać brzmienie: „Określa się planowaną wysokość środków finansowych przeznaczonych
na realizację zadań publicznych objętych niniejszym programem w kwocie 5.203.500,00 zł.”.

Przewodnicząca Rady poprosiła o wprowadzenie autopoprawki w rozdziale VII pkt 2., który
otrzyma brzmienie: „Program realizowany jest we współpracy z wydziałami Urzędu Miejskiego,
Radą  Miejską,  jednostkami  organizacyjnymi  Gminy  Miejskiej  w Chodzieży  oraz  organizacjami
pozarządowymi”.

Przystąpiono  do  głosowania  nad  wprowadzeniem  autopoprawki  zaproponowanej  przez
Przewodniczącą  Rady  do  uchwały  w  sprawie  przyjęcia  „Wieloletniego  Programu  Współpracy
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Gminy Miejskiej w Chodzieży z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa
w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na lata 2026–2028”.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Poprawkę przyjęto.

Przystąpiono  do  głosowania  nad  wprowadzeniem  autopoprawki  zaproponowanej  przez
Zastępcę Burmistrza do uchwały w sprawie przyjęcia „Wieloletniego Programu Współpracy Gminy
Miejskiej  w Chodzieży  z  organizacjami  pozarządowymi  oraz  podmiotami,  o których  mowa
w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na lata 2026–2028”.

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Poprawkę przyjęto.

Następnie przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie przyjęcia „Wieloletniego
Programu  Współpracy  Gminy  Miejskiej  w Chodzieży  z  organizacjami  pozarządowymi  oraz
podmiotami,  o których  mowa  w art. 3 ust. 3 ustawy  o działalności  pożytku  publicznego  i o
wolontariacie, na lata 2026–2028”.
14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr  XXV/171/2025 Rady Miejskiej w Chodzieży z dnia  22 grudnia 2025 r. oraz
wykaz oddanych głosów stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Po  konsultacji  z  radcą  prawnym  Skarbnik  Miasta  R.  Federkiewicz  zawnioskował
o przeprowadzenie reasumpcji głosowania nad projektem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na
realizację  w  drodze  współdziałania  z  Powiatem  Chodzieskim  projektu  ,,SZWAJCARIA
CHODZIESKA - MIEJSCE, W KTÓRYM CHCE SIĘ ŻYĆ'' i udzielenia pomocy finansowej. 

Powodem reasumpcji jest zmiana tytułu uchwały w projekcie III przedstawionym przez Skarbnika
w  brzmieniu:  „w sprawie  wyrażenia  zgody  na  realizację  w drodze  współdziałania  z  Powiatem
Chodzieskim projektu  ,,SZWAJCARIA CHODZIESKA -  MIEJSCE,  W KTÓRYM CHCE SIĘ
ŻYĆ''”.  Tytuł nie został zmieniony w porządku obrad i podczas głosowania.

Przewodnicząca Rady M. Kutnik zarządziła reasumpcję głosowania na podstawie paragrafu 50 ust.
9 „Reasumpcja głosowania może być dopuszczalna wyłącznie w sytuacjach, kiedy miały miejsce
oczywiste uchybienia lub omyłki i przeprowadzona wyłącznie na posiedzeniu, na którym odbyło się
głosowanie”.

Przystąpiono do reasumpcji  głosowania nad podjęciem uchwały  w sprawie  wyrażenia zgody na
realizację  w drodze  współdziałania  z  Powiatem  Chodzieskim  projektu  ,,SZWAJCARIA
CHODZIESKA - MIEJSCE, W KTÓRYM CHCE SIĘ ŻYĆ''

14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu.

Ad 12. Przewodnicząca Rady M. Kutnik poinformowała, że w okresie międzysesyjnym nie
wpłynęły interpelacje radnych.
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Ad 13. Sprawy różne.

Przewodnicząca Rady M. Kutnik powiedziała, że dołącza do protokołu swoje sprawozdanie
z działalności Przewodniczącej. 

Burmistrz  Miasta  Chodzieży J.  Gursz oraz Przewodnicząca  Rady M. Kutnik złożyli  wszystkim
życzenia świąteczne i noworoczne. 

Ad 14. Zakończenie obrad.

Na tym posiedzenie zakończono. Przewodnicząca Rady Miejskiej w Chodzieży M. Kutnik
zamknęła posiedzenie dziękując uczestnikom za uwagę i pracę. Sesja trwała od godz. 14:00 do
16:05.

Obrady prowadziła:
Przewodnicząca Rady Miejskiej

Protokołowała: /Mirosława Kutnik/

/Ewelina Żywicka/
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